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Цель: 

Развитие речи детей средствами устного народного творчества. 

Задачи: 

1. Формировать познавательную активность, приобщая малышей к 

национальной культуре; 

2. Продолжить знакомство с фольклорными произведениями; 

3. Развивать мелкую моторику пальцев рук с помощью пальчикового 

театра. 

Приобщение детей к театрализованной деятельности способствует 

освоению ребенком мира человеческих чувств и коммуникативных навыков, 

развитию способности к сопереживанию. 

Материал: 

Пальчиковый театр из сказки «Колобок»; 

Предварительная работа: 

• Чтение сказки "Колобок"; 

• Рассматривание игрушек и иллюстраций по сказке «Колобок». 

Ход занятия: 

Воспитатель встречает детей, здоровается с ними, говорит какие они сегодня 

все нарядные, глазки у всех блестят. 

- Ребятишки, а вы любите сказки? 

-  (ответ детей). 

- Вижу, заблестели глазки! 

А хочу я вас пригласить совершить путешествие в сказку, на сказочном 

паровозике. 

Ну что, усаживаемся поудобнее, заводим мотор р-р-р. Поехали пых - пых - 

пых. 

Вагончики, вагончики 

По рельсам тарахтят 

Везут, везут вагончики 

В сказочку ребят. 

- Вот мы и попали, ребята с вами в сказку. 

- Ой, ребята, что-то тут случилось, так тихо, куда же все подевались? Никого 

не видно? 

- (Ответы детей). 

А знаете ребятишки, мы с вами сейчас поищем нашу сказку. 

Раз - два - три - четыре - пять, 

Будем сказку мы искать! 

Из какой сказки эти персонажи, кто знает? 

-(Ответы детей). 

А кого же еще нет, каких героев сказки мы не нашли? Да конечно деда с 

бабой. Где же они? Да вот они наши дед с бабой. Здесь и заяц, и волк, и лиса. А 

теперь то мы можем с вами сказать какая это сказка? Правильно это «Колобок». 

Дети вместе с воспитателем показывают сказку (пальчиковый 

театр «Колобок»). 

По окончании сказки слышится гудок паровоза. 



 

 

Воспитатель – ну что ребята, а нам пора возвращаться в детский сад. А чтоб 

наши герои не скучали мы возьмем их с собой. Усаживаемся все по вагончикам 

и отправляемся в путь. 

Вот поехал паровоз, 

Деток в садик он повез. 

Ту – ту – ту. 

 


